
Зоран Милановић: Од власти у Србији тражим једнак однос према Хрватима и Буњевцима
среда, 17 септембар 2014 12:56

ЗАГРЕБ – Хрватски премијер Зоран Милановић изјавио је данас да од власти у Србији
тражи једнак однос према Хрватима и Буњевцима.

  

  

„Они (Хрвати), колико знам, нису добили обећане уџбенике од те исте власти”, рекао је
Милановић у Сабору одговарајући на питање посланика о недавном потезу председника
Србије Томислава Николића који је донирао ћириличне уџбенике деци која изучавају
буњевачки говор у Војводини.

  

Питање је поставио посланик десне Хрватске странке права „Анте Старчевић” (ХСП АС)
Иван Шимуновић који је тражио од Владе да одлучно реагује на „асимилацијске процесе”
у Србији.

  

„Буњевци су једна национална мањина коју нисмо ни ви ни ја створили. Тамо има 30-ак
хиљада људи који себе сматрају Буњевцима и шта да радимо”, одговорио је премијер.

  

Он је, међутим, поручио да ће од власти у Србији тражити да се у заштити права мањина
понаша попут Хрватске која, како је рекао, има стандарде које нема велика већина
западноевропских држава. Према његовим речима, иако се није лако борити за права
мањина у источној Славонији где је беснео рат пре 20 година, нема компромиса у
поштовању Устава и закона.
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„Колико год то некима било сметња, трн у оку и то могу да разумем, ту компромиса нема.
Тамо где је Хрватска, спроводе се хрватски закони, био то Вуковар или Загреб”,
нагласио је Зоран Милановић.

  

Полемика о пореклу Буњеваца повела се пошто је председник Србије Томислав Николић
донирао ћириличне уџбенике деци која изучавају буњевачки говор, а на критике из
Загреба због тог потеза одговорио је:"Буњевци нису ни Срби ни Хрвати, они су своји”.

  

Хрватска академија науке и уметности одговорила му је у саопштењу да не желе да
улазе у право појединаца да се изјашњавају о својој националној припадности, али да по
пореклу, историји, традицијској култури, обичајима и језику Буњевци припадају
хрватском националном корпусу.

  

(Танјуг)
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